



## Új EKD támogatások januártól

**Szeretnénk felhívni Ügyfeleink szíves figyelmét, hogy 2017. január 1-től, jelentős és kedvező változásként, új támogatási jogcímek kerülnek bevezetésre az egyedi kormánydöntésen alapuló vissza nem térítendő támogatások („EKD támogatás”) rendszerében. Az új jogcímek mellett több más ponton is módosul a jelenlegi szabályozás.**

## Új támogatási lehetőségek

Szakértőnk



**Dr. Márkus Csaba**

**Partner**

+36-1-428-6793

[csmarkus@deloitteCE.com](mailto:csmarkus@deloitteCE.com)

- **K+F projektek támogatása:** A támogatás keretében olyan nagyvállalati K+F projektek nyerhetnek el támogatást, amelyek Magyarország területén (tehát **akár Budapesten is**) 1-3 év alatt valósulnak meg és minimum 3 millió euró elszámolható költséggel rendelkeznek. A támogatás keretében a személyi költségek, az immateriális javak értékcsökkenése, valamint bérleti díj számolhatóak el. A projekt keretében legalább 25 új K+F munkavállalót kell felvenni, akiknek 75%-a felsőfokú végzettségű. Az elérhető maximális **támogatási intenzitás 25%**, a támogatás legmagasabb összege 15 millió eurónak megfelelő forintösszeg.
- **Technológia-intenzív beruházások támogatása:** Az új támogatási jogcím keretében akár **munkahely-teremtési kötelezettség nélkül** is elnyerhető EKD támogatás, ha a beruházó Pest megye egyes településein, vagy a Közép-Magyarország régió kivül legalább 30 millió euró értékben valósít meg beruházást és legalább 250 főt foglalkoztat a beruházás megkezdését megelőző egy évben Magyarországon. A támogatás feltételeként a meglévő munkavállalói létszám fenntartása kötelező; ezen túlmenően a kedvezményezett vagy az éves bérköltség, vagy árbevétel 30 %-os növelését köteles még vállalni. Az elszámolható költségek maximum 15%-át tehetik ki immateriális javak, míg 25%-át a földterület vásárlás költségei. A **támogatási maximális mértéke az adott régióban irányadó regionális támogatási intenzitás legfeljebb 25%-a** (azaz az 50%-os regionális támogatási intenzitással rendelkező régiókban maximum 12,5%)
- Kedvező változásként januártól **Békés, Nógrád és Szabolcs-Szatmár-Bereg** megyékben az EKD támogatás már 5 millió euró elszámolható költségtől és legalább 50 új munkahely létrehozása esetén elérhető lesz.
- A **mezőgazdasági termékek** feldolgozása esetén szélesebb körben lesz igénybe vehető az EKD támogatás.

## Egyéb változások

- **Személyi jellegű költségek** esetén egyértelműen felsorolásra került a nem elszámolható költségek köre.
- A **regionális szolgáltató központok** által végezhető tevékenységek tételesen rögzítésre kerültek.
- A beruházás **több helyszínen történő megvalósítása** esetén, amennyiben eltérő támogatási feltételek vonatkoznak az egyes megvalósítási helyszínekre, úgy a szigorúbb rendelkezéseket kell a támogatás feltételeként figyelembe venni az egész beruházás esetében.
- A támogatás jelenértékének kiszámításához a támogatás odaítélésének időpontjában irányadó **diszkont kamatlábat** kell alkalmazni, a támogatási kérelem benyújtásának időpontját megelőző hónap utolsó napján érvényes diszkont kamatláb helyett.
- **A beruházás megkezdésének meghatározása** egyértelművé vált, kevesebb választási lehetőséget biztosítva a beruházónak.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez.



A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: [www.deloitte.hu/magunkrol](http://www.deloitte.hu/magunkrol).

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.